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Obracejí se na nás specialisté, že by rádi deklarovali vlastnosti projektu dle
metodiky pro hodnocení ENB, ale nikoliv ještě oficiálním PENB. Zvláště v
současné době, kdy oficiální PENB se dokládá až při kolaudaci. Už od úvodní
fáze studie záměru přes neustálé dopřesňování a změny projektu je třeba
neustále řešit plnění ENB, aby při finále nedošlo k nemilým překvapením.
Jelikož těch fází a změn projektu může být velmi mnoho, nedá se
předpokládat, že na každou bude vystavován oficiální PENB zanesený v
ENEXU....to bychom se dostali až na evidenční čísla XXXXXX. 1 až YYY.

Pro ty "mezifáze" optimalizace a změn projektu, kdy se nebude vydávat oficiální PENB, ale je zcela nutno mít
změny  pod  kontrolou  z  hlediska  hodnocení  ENB,  slouží  následující  funkce  programu ENERGETIKA,  která  do
programu byla doplněna.

V českých modulech (MĚS, NZU, HOD) byla na formuláři zadání ZÁKLADNÍ ÚDAJE doplněna u vyhlášky 264/2020
Sb. (platí i pro její změnu 222/2024 Sb.) volba, kde výstupem nebude oficiální PENB, ale dokument dle vlastního
uvážení nazvaný jinak. Např. ENERGETICKÁ STUDIE apod. Výstup bude pro rychlou orientaci a deklaraci hodnocení
shodný s metodikou, resp. protokoly PENB, ale jeho nadpis a nutné oficiálnosti v něm budou potlačeny (údaje o
energetickém specialistovi, evidenční číslo ENEX apod.).

V rámci zpětně kompatibility je v roletě přednastaveno ANO. Pokud zvolíme NE, objeví se pod roletou další pole pro
vepsání názvu neoficiálního hodnocení. Tento název se objeví jako název "štítku" a protokolu:



Kromě volitelného názvu se objeví pod ním i neměnný text upozorňující na to, že se nejedná o oficiální PENB !
Volitelný název má předem nastavenou velikost písma a je zacentrován vždy na střed, takže jeho délku musíte
volit vždy tak, aby se vešel na jeden řádek, jinak bude oříznut.



V protokolu v záhlaví je vlevo zopakován zadaný název a vpravo uvedeno číslo dokumentu, který si uživatel zadal
(např. číslo zakázky, třeba i s verzi neoficiálního hodnocení apod.), nikoliv evidenční číslo ENEX.

Na konci protokolu je pak přepracována kapitola K, kde jsou vypuštěny oficiality PENB, ale uvedeny jen obecné
údaje zpracovatele, označení dokumentu a datum vypracování.

Obdobně je tato nová funkce zohledněna v titulní listě:



Věříme, že tato nenápadná funkce dále zpříjemní komfort využívání programu ENERGETIKA při reálné kooperaci
energetického specialisty a projektanta.
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